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ATA DA 3I' SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. REALIZADA
AS I 9:00 HORAS DO DIA 27 DE SETEMBRO DE 2.02 I

ATA DA 3I" SESSÀo oRDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARÂÇoIABA DA SERRA. REALIZADA
Às tq:00 HoRAS Do DIA 27 DE SETEMBRo DE 2.021, NA sEDE DA CÂMARA MUNtclpAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL, SENHOR ROBERTO DoS REIS
RoLIM E ESTIvERAM eRESENTES os vEREADORES oswALDo ELIAS DA slt_vl lúxton, MARIA
CLEIDIMAR DE JEsUs NASCIMENTo, RICHARDSoN CoRRÊA DE oLTEIRA, ADAIR JoSÉ
FOGAÇA, AGUINALDo ANTôNIo DE oLTVEIRA, LEANDRo AUGUSTo PoRTELLA SANToS (DE
FORMA VIRTUAL), JOÃO ROSA FILHO E MANOI,L HENRIQUE SOARf,S. SOB A PROTEÇÀO DE
DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃo. EM SEGUIDA. CoMLINICOU AoS QUE
FSIVERFV ASS|srrNDo A pRItst-.NTF. sESSÀo. eUU MANTENHA\4-sF EM stt.ÊNcto Dt lR^NTE os
TRABALHoS, NÃo MANTFESTANDo Apolo ou DESApRovAÇÀo Ao euE sE eASSAR ev pr_ENÁnro,
Nos rERMos Do ARTTGo rz:. paúcnnros 2..3.,4. E 5" Do REGTMENTo TNTERNo. NA sEeuÊNCrA.
O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES
cELULARES. BEM coMo ADVERTTU euE NÃo seRÁ ppnvltroo o ABANDoNo oo pleNÁRro.
SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
AGUINALDO N,XTÔXIO DE OLryf,IRA PARA FAZER A LEITURA OO PR.CÂNISULO. EM SECUIDA, O
pRESIDENTE soltctrou Ao VEREADoR oswALDo ELIAS DA sILv,l úxtoR PARA FAZER A
{-I:'ÍTLIRÁ DA PASSACEM BíBLICA. N,T STqUÊNCIN O NOBRE PRESIDT:-NTE SOI,ÍCITOLí UM MINUTO
DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM sÍsllce. DANDO CoNTINUIDADE. o PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO À »ISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 30'SESSÂO
ORDTNARIA DE z.}zt. A euAL, coLocADA EM DtscussÀo, E coLocADA EM vorAÇÀo NoMTNAL.
FOI APROVADA POR UNANTMIDADE. A SEGUIR. COLOCOU EM DISCUSSÀO A ATA DA 30" SESSÀO
onotNÁnta DE 2.021, E coLocADA elv voreçÀo NoM|NAL, Fot ApRovADA poR LTNANIMIDADE.
NN SCqUÊNCIE, O PRESIDENTE SOLICITOU NO I' SPCNCTÁRIO PARA EFETUAR A LEI'|URA DO
EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I'SCCNETÁN]O FEZ A LEITTJRA DO REQUERIMENTO DE AI]TORIA DO
VEREADOR MANOEL IIENRIQUE SOARES, PROT OCOLADO L,M t,+,/09/l t. SOB O N" 00076.1. RtiIRANDO
DA eAUTA DA sESSÀo o REeUERIMENTo DE N" 0t0t/21, ASSIM coMo oo orícto N.
OIO2I2.O2IISAF IDEFIN. EM SEGUIDA. O I. SECRETÁRIO FEZ A LEITURA Do PROJETO DE LEI N" 097/2I
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÓE SOBRE A CONSTITUIÇÂO DO SERVIÇO DE INSPEÇÀO
MUNICIPAL (SIM) E OS PROCEDIMENTOS DE INSPEÇÃO SANITÁRIA EM ESTABELECIMENToS QUE
PRODUZAM PRoDUToS DE ORIGEM ANIMAL. VEGETAL E SEUS DERIvADoS) E DÁ oUTRAS
PNOVIPÊNCINS; DO PROJETO DE LEI N" 098/2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO_ OISPÕC SOgNP E
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 6.458.607.00. NA SECRETARIA
MUNICIPAL DI, LDUCAÇÃo E CULfURA, PAIi,A AS Do,I.AÇÔES Do DLPARTAMLN Io DE LNSINO .
FUNDEB) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 099/2 t (AUTORIA
Do PODER EXECUTIVo - DlsPÔE soBRE A cRrAÇÀo E DESCRTÇÃO suMÁRrA oe ernraurçôes elou
ATIVIDADES REFERENTES AO CARCO DE FISCAL DE POSTURA, CRIADO PELA LEI COMPLEMENTAR
MI.]NICIPAL N'832/I.993, NOS TERMOS DO ANEXO ÚNICO OE PRESENTE LEI COMPLEMENTAR, QUE
DELA FAZ PARTE INTEGRANTE) [ OÁ OUTNAS PNOVIOÊNCINS: DO PROJETO DE LEI N" OIOO/2I
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ OISPÔC SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL
SUPLEMENTAR No vALoR DE R$ 1.917.000.00, NA SECRETARIA ML,NICIPAL DE EDUCAÇÀO E
culfuRA. PARA O DEPARTAMEN',TO DE LNSTNO - OU[ROS; e OÁ OUtneS pnovtoÊNctes; r ocr
PROJETO DE LEI N'OIOI/2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE
cRÉDITo ADlctoNAL SUPLEMENTAR No vALoR DE R$ 2.455.000,00, NA SECRETARIA MUNrcrpAl DE
EDUCAÇÃo E cULTURA, eARA coBRIR DorAÇoES euE sE ToRNARAM tNsurtcrnNtrs; e oÁ
OUTRAS PROVIDENCIAS. OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO,
JUSTIÇA C NEOEçÀO FINAL. PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÀO DE PARECER. A SECUIR. O I'
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SECRETARIO FEZ A LEITURA 
^OAS 

INOICAçÔAS. NA SCqUÊICIA. O PRESIDENTE INFORMOU QUE ASpRoposrruRls ACIMA 
-pESpAC_Haoas'í-Jrôail ESTAo A orseosrçÀo DE roDos osINTERESSADOS. JLINTO AO SITE DESTA CASA OÉ iÉiS. EM SEGUIDA. O NOAú PRESIDENTE DEIXOUABERT,,T A PALAVRA PARA OS VENEAOOÀEíVENdÃTEU SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLH^.NAO PODENDO CADA ORÁDOR EXCEDER O ÉNAZô'óE OEZ MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOSTERMoS oo penÁcnar.o 3. Do ARTIGo- iji.ú nÉcrveNTo INTERNO. MANIFE§TAREM.SE oSVEREADORES MANOEL HENRIQUE SO,C.RT§ E NóTiàNTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR, ANTES DEPASSAR PARA A ORDEM DO OIÀ. NOS TENVóS'óõÀNTIGO 54 DO. REGIMENTO INTERNO DESTACASA DE LEIS. O PRESIDr.111E^ 

991SUr-rOü ó íÉNAruO QUANTO À OISPENSA DA EMISSÀO DOSPARECERES PELAS coMlssôes penueNeNies. nerÉÀeNrgs Ao pRoJETo DE LEI coMpLEMENTARN" 073/2I. DE AUTORIA DO-19?8.I.-E]ECU,rVô,'Ã'õi.I'iL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NAsEQl TENCIA' o PRESIDENTE sol-tclrou ao i" iÉc'nelüRlo pARA EFETuAR A LEITLIRA DA oRDEMDO DIA. EM SECUIDA. O I'SECNETÁNIO EEZ E úiíüRA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'073/21 (AUToRIA Do PODER execurtvo - tNsrlrÚiôóiocnAMA DE DESLTcAMENTo voLunrrÁnroDO QUADRO DE SERVIDORES DA PREFEITUNA úUNTCTPNT- DE ARAÇOIABA »E SCNNA; T OÁourRAS pnovroÊr'rcras o euAL, co'oceoo Êv orscussÁó, ; õõiôã;Dí EM vorAÇÀoNOMINAL, FOI APROVADO PON UNANTUIOEOE A §LCUrN. O I" SPCNETÁRIO FEZ A LEITURA DOREQUER IMENTO N'098/2I (AUTORIA OO VCNEAOOÀ VÀNOEI- HENRIQUE SOÁN-Ei _INTONMAÇÔES EcoPlAS soBRE A DATA oetaaRlceçÀo óo§ONisu§ ouE FAZEM o TRANS'.RTE puBLrCo: coprÁDO EDTTAL/CONTRATO COM ,,r EPTPNESA óE rN,rNSi'ONr[S;. POSSIBILIDADE DE MEI-Í]ORA DAeUALTDADE oos ôNreus e_ orr',,NurçÀó oes iÀnriesl e õÀ oúiiüi'íi.õi,óÉ*.,os o euAL.COLOCADO EU OISCUSSÃO, UENITESTOU.dÉ ó"üLir.ET?.OR MANOEL HENRIQUf, SOARES, ECOLOCADO EM VOTACÀO NOMINAL, rOI EPNóV,qóO POR UNANIMIDAôE. ir,I-SECUIDA, O I"secnErÁnro FEZ A LEr*rRA oo nequenrúeNio íJ ,qsrzr (AUT.RTA DA 
'EREAD.RA 

MAR,ACLEIDIMAR DE JESUS NASC-II\4ENTO - ri'rronvÀCoÉs E coprAs soBRE A eeursrÇÀo DE vEÍculosADQUIRIDoS PELo MUNICíPIol e pÁ ourRAS priovroÉNcres o euAL, cor-oceoo EM DrscussÃo.E COLOCADO CV VO,EçÂO NOMINAL. rOr EiNõVAú POR LTNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O I"SECREIARIo [rrz A LEI'ruRA Do RE_euERrMENro x" õúoz: r (AUT9RTA Do 
'EREAD.R 

ADArR JosEFOCAÇA - INFORMAÇÕES C CÓPIAS'SOSNE O ÀSEEiiAMENTO DA RUA FRANCISCO DA CL]T,JHA,LocALIzADA No BATRR, 
"BosQUE oos euóÁili,iõ§l e ?Á ourRAS pnôvrõtiicrns o QUAL,colocADo ev prscussÀo. e colocaoo eÍ úõreçÁó nóúiN;i,";ói"iioorooo .r*UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I' SECNCTÁRiO rÊZ'E- LEITURA DO REQUERIMEN..O N' OIO2/2I(AUTORIA DO VEREADOR^YANOEL HENRIQUE SóEiES - INFORMAÇÔES E CÓPIAS SOBRE AsrNer-lzeçÀo DA TRA'ESSA 

^?-EUg vlÉ[a- o*Àu*so pe nua 
-rosí 

õÀur-rNo nrNro;.LOCALIZADA No cENrRo DA cTDADE) a oÀ ou'ines nnôvróiNóiXs ,i",üi,^à"rocADo EMorscussÀo, MANrFrrs'fARAM-sc os vtieaoonei úÀrvôrr, HENRTeuE soAR_Es, oswALDo EL,ASDA srlvA rúxron E R'BERT. pos nrri nõini,'i'co'ocaoo eu vornçÀo N'MTNAL. ForAPROVADO POR UNANIMI?I?!. EM SECUIõÀ.'' õ I" SECNETÁRIO FEZ A LEITURA DOREQUERIMENTO N'0101/21 (AUToRIA oo venrÀóóir úaruoel uer.rnroue soÃnes- rNponr,,taÇôEsE COPIAS SOBRE OS APARELHOS OE Ur-rNAS§ôú, VÀüOCNEE'A E RAIO-X, QUANTIDADE, TEMPODE ESPERA PARA OS AGENDAMENTOS. rgVPó ôi'ESPàNA PANE OE,AIçÃO DOS RESULTADOS E ADArA DE raanrcaÇÀo Dos EeurpAN4ENrosj ÉÉÃ-ôürnas pnovroÉNCTAS o euAL. colocADoeu orscussÀo. MANTFEST',-'E o 
'EREAD.[ 

üiiõrl HENRTe,E soARES, Ê c.l'oceoo euvoraçÀcl N'MTNAL' fOr ApR,vADo pc'n uNer'rrrvrióab-e. NA SEQU'NCTA. t-l r" ircnrrnnr o FEL ALEITURA DO REQUERIMENTO N'OIO4/2I TAUTóN'i,q-"Oô VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _INnonvaçôes e cópres soene a-coNsrnúçÀô ú NovA ALÇA DE ENTRADA Do BATRR.A.ARECIDTNHA e Se HÁ aurorzeçÀo oo cÀüpo cénr E oÁ ouÍnas pnovróÊNcras o QUAL.COI-OCADO EM DICUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VCNÉAO.ON MANOEL HENRIQUE §OARES, ECOLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. EOr APNOVÀú POR LTNANIMIDEOI. À SECUIR. O I'
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JOAO ROSA FILHO
z" srcnprÁnro

secnprÁnto FEZ A LEITURA Do REeUERIMENTo N" 0105/21 (AUToRIA Do vEREADoR MANOEL
HENRIeUE SOARES - tNronveçôes E coptAs soBRE A tNsraleçÀo DE UMA ACADEMIA Ao AR
LIVRE, UM PARQUINHO, UMA PISTA DE CAMINHADA E UM CICLOVIA NO BAIRRO APARECIDINHA) E
oÁ ournas pnovr»ÉNctas o euAL. colocADo eu ptsctrssÀo. MANIFESTou-SE o vEREADoR
MANoEL HEnRreuE soARES, E coLocADo ev voreçÀo NOMINAL, Fot ApRovADo poR
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o t" secnprÁnto FEZ A LEITURA Do REeUERIMENTO N" 0106/21
(AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo INFORMAÇÕES e cÓples
SOBRE o PATRULHAMENTo DoS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS NAS ESCoLAS) p oÁ oUTRAS
pnovtnÊNcras o euAL, colocADo ev otscussÀo. MANIFESTARAM-SE os VEREADoRES MÁRIA
CLEIDIMAR DE JEsus NASCIMENTo E RICHARDSoN connÊa DE oLIvEtRA, E colocADo EM
vorAÇÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANTMIDADE. NA sequÊncre, o r. secnprÁnroFEZ A
T-EITL]RA DO REQT]ERIMENTO N'0107/2] (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DI] JESLIS
NASCIMENTO _ INNONVAçÔES E COPIAS SOBRE A NECONSTNUçÃO DA PONTE DO DESVIO DO
PEDAGIO) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EV OISCUSSÃO, MANIFESTOU.SE A
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR Df, JEsUs NASCIMENTO, E CoLoCADo EM VoTAÇÀo NoMINAL,
Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o I. secnerÁRlo FEZ A LEITURA Do
REQUERIMENTO N'OIO8/2I (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
INFORMAÇOES E COPIAS SOBRE O PORTAL OC TNANSPANÊNCIA DA PREFEITURA) E OÁ OUTNAS
PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE A VEREADORA MARIA
CLEIDIMAR D[ JESUS NASCIMENTO, E COLOCADO EV VOTAçÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O I' SECNETÁNIO FEZ A LEITURA OA VOçÀO DE PESAR N" OI9/21
(AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM - AOS FAMILIARES DO SENHOR GERSON
RODRIGUES QUINTILIANO) E PÁ OUTRAS PNOVIOÊNCIAS A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÀO. E
coLocADA EM vorAÇÂo NoMTNAL. For ApRovADA poR UNANTMTDADE. NA sEquÊNcre, o
PRESIDENTE DEIXoU ABERTA A PALAVRA PARA AS coNstornaçôes FINAIS. MANIFESTARAM-SE
os VEREADORES MANOEL HENRIeUE soARES, AGUINALDO ,c,urôxto DE oLTEIRA, ADAIR
.losÉ roclç.1, RTCHARDSON connÊ,r DE oLrvErRA E ROBERTO Dos RErs RoLrM. E coMo NÀo
I{,,\VIA MAIS NADA A SER DISCUI'IDO, O NOBRE PRISIDENTI ACRADECEU A PRESL,NÇA DE'IODOS,
E soB A eRoreçÃo DE DEUS, DECLARou ENCERRADA A jl" sESSÃo oRorNÁrue DE 2.021.

SALA DAS SESSOES. 27 DE SETEMBRO DE 2.02I .

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE
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RICHARDSoN connÊ,t »o oLTEIRA
I" SECR.ETARIO


